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2調査概要
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調査目的 「健康診断・人間ドック（健康診断）および「がん検診」等、医療機関受診に関する意識や受診状況などの実態を定量的に明らかにし、実態を把
握し、昨年度調査結果との比較を行い、この2年の変化を確認する。また、がん診断・治療を行う医師への調査も行い、「がん検診」や「適切な医療
受診」に関する生活者と医師との認識の差を検証する。

調査対象

調査方法 インターネット調査

調査期間 2021年11月17日（水）～11月19日（金）

・医療サイトに登録するモニター（医師）のうち、がんの診断・治療を行っている医師 300人

• 病院に勤務する、消化器外科医 40人
• 病院に勤務する、呼吸器外科医 40人
• 病院に勤務する、外科医 30人
• 病院に勤務する、泌尿器科医 30人
• 病院・診療所に勤務する、消化器内科医 40人
• 病院・診療所に勤務する、呼吸器内科医 40人
• 病院・診療所に勤務する、乳腺外科医 40人
• 病院・診療所に勤務する、婦人科医 40人

調査エリア：全国



3本レポートでの表記について
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本レポートでは、文中・グラフ内の次の用語について、以下の意味で使用しています。

表記 左記表記が示す内容

健康診断 健康診断・人間ドック

今年 2021年

今年度 2021年4月～2022年3月

来年度 2022年4月～2023年3月

現在 2021年11月時点

コロナ 新型コロナウイルス

九州地方 九州沖縄地方

※n=30以上の場合 ［比率の差]

本レポートでのグラフ内の色分けは以下の意味を示します。

本レポートでの集計分析について

本レポートでは、全体集計結果に加え、診療科別、病院形態、コロナ患者受け入れ態勢別などでの集計結果を掲載させていただいております。

本レポートでの構成比（％）の表示について

本レポートでは構成比（％）は小数第2位以下を四捨五入しています。合計値が100％にならない場合があります。

■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下



医師調査結果
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回答者の属性
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n=

全体 (300)

【基数：対象者全体】

3.3 5.7 32.3 16.0 22.0 7.7 2.7 10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道地方 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

n=

全体 (300)

【基数：対象者全体】

2.7 28.7 27.7 28.3 12.3 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

n=

全体 (300)

【基数：対象者全体】

85.0 15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

性別、年代、所属施設の所在エリア

©Johnson & Johnson K.K. 2022

【性別】

【年代】

【所属施設の所在エリア】
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所属施設の経営形態
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SQ3：先生の所属施設の経営形態をお知らせください（あてはまるもの一つ）

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

n=

病院・計

(300) 93.7

消化器内科 (40) 87.5

呼吸器内科 (40) 97.5

乳腺外科 (40) 87.5

婦人科 (40) 80.0

消化器外科 (40) 100.0

呼吸器外科 (40) 100.0

外科 (30) 100.0

泌尿器科 (30) 100.0

重点医療機関である (121) 98.3

協力医療機関である (99) 100.0

発熱外来がある (37) 89.2

PCR検査等、検査を行っている (34) 79.4

新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 95.5

新型コロナウイルス患者は受け入れていな

い
(9) 33.3

【基数：対象者全体】 ※2％未満の数値ラベルは非表示

全体

診

療

科

別

(

割

付

)

コ

ロ

ナ

患

者

受

け

入

れ

態

勢

21.7

20.0

35.0

12.5

22.5

20.0

25.0

6.7

30.0

30.6

20.2

10.8

11.8

22.3

27.7

25.0

35.0

20.0

22.5

27.5

40.0

20.0

30.0

39.7

21.2

8.1

29.4

28.2

11.1

44.3

42.5

27.5

55.0

35.0

52.5

35.0

73.3

40.0

28.1

58.6

70.3

38.2

45.0

22.2

6.3

12.5

2.5

12.5

20.0

10.8

20.6

4.5

66.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学病院 国公立病院 その他の一般病院 医院・診療所・クリニック
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所属施設の病床数
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SQ4：先生の所属施設の病床数をお知らせください（あてはまるもの一つ）

n=

0～19

床

20床

以上

(300) 6.3 93.7

消化器内科 (40) 12.5 87.5

呼吸器内科 (40) 2.5 97.5

乳腺外科 (40) 12.5 87.5

婦人科 (40) 20.0 80.0

消化器外科 (40) - 100.0

呼吸器外科 (40) - 100.0

外科 (30) - 100.0

泌尿器科 (30) - 100.0

大学病院 (65) - 100.0

国公立病院 (83) - 100.0

その他の一般病院 (133) - 100.0

大学病院、国公立病院、一般病院 (281) - 100.0

医院・診療所・クリニック (19) 100.0 -

重点医療機関である (121) 1.7 98.3

協力医療機関である (99) - 100.0

発熱外来がある (37) 10.8 89.2

PCR検査等、検査を行っている (34) 20.6 79.4

新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 4.5 95.5

新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 66.7 33.3

【基数：対象者全体】 ※2％未満の数値ラベルは非表示

全体

診

療

科

別

(

割

付

)

病

院

形

態

コ

ロ

ナ

患

者

受

け

入

れ

態

勢

4.7

12.5

2.5

12.5

7.5

73.7

8.1

17.6

3.8

33.3

12.5

26.3

2.7

2.9

33.3

3.3

5.0

2.5

2.5

16.7

3.3

6.8

3.6

4.0

10.8

5.9

3.4

9.7

7.5

2.5

12.5

7.5

17.5

7.5

16.7

6.7

4.8

18.8

10.3

3.3

10.1

21.6

17.6

9.6

11.1

14.3

25.0

7.5

10.0

5.0

20.0

7.5

20.0

23.3

16.9

21.1

15.3

10.7

18.2

18.9

11.8

14.4

11.1

18.3

20.0

12.5

27.5

17.5

20.0

10.0

23.3

16.7

6.2

21.7

24.8

19.6

18.2

22.2

16.2

11.8

18.6

11.1

12.3

5.0

15.0

7.5

15.0

17.5

12.5

6.7

20.0

6.2

22.9

10.5

13.2

11.6

14.1

8.1

17.6

12.7

35.7

25.0

60.0

27.5

35.0

22.5

62.5

16.7

30.0

86.2

32.5

18.0

38.1

54.5

31.3

13.5

14.7

36.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0床 1～19床 20～99床 100～199床 200～299床 300～399床 400～499床 500床以上

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下
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所在エリア別経営形態別診療科数

全体
消化器

内科

呼吸器

内科

乳腺外

科
婦人科

消化器

外科

呼吸器

外科
外科

泌尿器

科

全体 (300) 40 40 40 40 40 40 30 30

(10) 2 1 1 2 1 1 1 1

大学病院 (1) 0 0 0 1 0 0 0 0

国公立病院 (3) 1 0 0 0 1 1 0 0

その他の一般病院 (5) 1 1 1 0 0 0 1 1

大学病院、国公立病院、一般病 (9) 2 1 1 1 1 1 1 1

医院・診療所・クリニック (1) 0 0 0 1 0 0 0 0

(17) 3 0 1 5 1 3 1 3

大学病院 (2) 1 0 0 0 0 0 0 1

国公立病院 (5) 1 0 0 1 1 0 1 1

その他の一般病院 (7) 1 0 0 2 0 3 0 1

大学病院、国公立病院、一般病 (14) 3 0 0 3 1 3 1 3

医院・診療所・クリニック (3) 0 0 1 2 0 0 0 0

(97) 9 15 16 10 20 10 4 13

大学病院 (35) 3 8 3 4 4 4 1 8

国公立病院 (19) 2 3 3 2 5 3 0 1

その他の一般病院 (38) 4 3 7 3 11 3 3 4

大学病院、国公立病院、一般病 (92) 9 14 13 9 20 10 4 13

医院・診療所・クリニック (5) 0 1 3 1 0 0 0 0

(48) 6 8 4 11 4 5 9 1

大学病院 (9) 1 2 0 4 1 1 0 0

国公立病院 (17) 2 3 2 2 1 4 2 1

その他の一般病院 (20) 2 3 1 5 2 0 7 0

大学病院、国公立病院、一般病 (46) 5 8 3 11 4 5 9 1

医院・診療所・クリニック (2) 1 0 1 0 0 0 0 0

北海道

地方

東北地方

関東地方

中部地方

全体
消化器

内科

呼吸器

内科

乳腺外

科
婦人科

消化器

外科

呼吸器

外科
外科

泌尿器

科

全体 (300) 40 40 40 40 40 40 30 30

(66) 4 9 15 7 7 14 6 4

大学病院 (10) 0 2 2 0 1 4 1 0

国公立病院 (20) 0 4 3 4 1 4 2 2

その他の一般病院 (35) 4 3 10 2 5 6 3 2

大学病院、国公立病院、一般病 (65) 4 9 15 6 7 14 6 4

医院・診療所・クリニック (1) 0 0 0 1 0 0 0 0

(23) 8 1 1 2 2 2 4 3

大学病院 (2) 1 0 0 0 1 0 0 0

国公立病院 (8) 3 1 0 0 0 2 1 1

その他の一般病院 (9) 1 0 1 1 1 0 3 2

大学病院、国公立病院、一般病 (19) 5 1 1 1 2 2 4 3

医院・診療所・クリニック (4) 3 0 0 1 0 0 0 0

(8) 1 2 0 2 0 1 1 1

大学病院 (2) 1 0 0 0 0 1 0 0

国公立病院 (3) 0 2 0 0 0 0 0 1

その他の一般病院 (2) 0 0 0 1 0 0 1 0

大学病院、国公立病院、一般病 (7) 1 2 0 1 0 1 1 1

医院・診療所・クリニック (1) 0 0 0 1 0 0 0 0

(31) 7 4 2 1 5 4 4 4

大学病院 (4) 1 2 0 0 1 0 0 0

国公立病院 (8) 1 1 0 0 2 2 0 2

その他の一般病院 (17) 4 1 2 0 2 2 4 2

大学病院、国公立病院、一般病 (29) 6 4 2 0 5 4 4 4

医院・診療所・クリニック (2) 1 0 0 1 0 0 0 0

九州地方

近畿地方

中国地方

四国地方
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調査結果詳細

１．コロナ感染拡大によるがん発見・治療への影響

コロナ感染拡大の、がん治療への影響不安度 11

がんの早期発見・がん治療に対する、コロナ感染拡大の影響への考え 12

影響を及ぼしていると思う内容 13

所属病院（組織）での実際の変化 14~15

所属組織での検診・検査数減少理由 16

コロナ感染拡大により起こったこと・思ったこと 17
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コロナ感染拡大の、がん治療への影響不安度

©Johnson & Johnson K.K. 2022

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

Q1：先生は、新型コロナウイルス感染拡大が、がん治療に影響を及ぼすことを不安に思いますか？

n=

不安に

思う・計

不安に

思わな

い・計

(300) 83.7 16.3

消化器内科 (40) 90.0 10.0

呼吸器内科 (40) 77.5 22.5

乳腺外科 (40) 87.5 12.5

婦人科 (40) 92.5 7.5

消化器外科 (40) 82.5 17.5

呼吸器外科 (40) 87.5 12.5

外科 (30) 76.7 23.3

泌尿器科 (30) 70.0 30.0

大学病院 (65) 84.6 15.4

国公立病院 (83) 81.9 18.1

その他の一般病院 (133) 83.5 16.5

大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 83.3 16.7

医院・診療所・クリニック (19) 89.5 10.5

重点医療機関である (121) 81.0 19.0

協力医療機関である (99) 83.8 16.2

発熱外来がある (37) 89.2 10.8

PCR検査等、検査を行っている (34) 82.4 17.6

新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 83.2 16.8

新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 100.0 -

【基数：対象者全体】 ※2％未満の数値ラベルは非表示

全体

診

療

科

別

(

割

付

)

病

院

形

態

コ

ロ

ナ

患

者

受

け

入

れ

態

勢

23.7

30.0

15.0

20.0

32.5

30.0

22.5

13.3

23.3

30.8

16.9

21.8

22.4

42.1

24.0

19.2

24.3

23.5

22.3

66.7

60.0

60.0

62.5

67.5

60.0

52.5

65.0

63.3

46.7

53.8

65.1

61.7

60.9

47.4

57.0

64.6

64.9

58.8

60.8

33.3

14.0

10.0

17.5

12.5

7.5

15.0

12.5

23.3

16.7

13.8

13.3

15.0

14.2

10.5

15.7

15.2

10.8

11.8

14.4

2.3

5.0

2.5

13.3

4.8

2.5

3.3

5.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不安に思う やや不安に思う あまり不安に思わない 不安に思わない
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▸ コロナの感染拡大が、がん治療に影響を及ぼすことを不安に思う*医師は8割以上（83.7％） *「不安に思う」と「やや不安に思う」の合計



がんの早期発見・がん治療に対する、コロナ感染拡大の影響への考え
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Q2：先生は、新型コロナウイルス感染拡大が、がんの早期発見・がん治療に影響を及ぼしていると思いますか？

n=

そう思

う・計

そう思わ

ない・計

(300) 91.3 8.7

消化器内科 (40) 95.0 5.0

呼吸器内科 (40) 82.5 17.5

乳腺外科 (40) 90.0 10.0

婦人科 (40) 90.0 10.0

消化器外科 (40) 97.5 2.5

呼吸器外科 (40) 97.5 2.5

外科 (30) 93.3 6.7

泌尿器科 (30) 83.3 16.7

大学病院 (65) 89.2 10.8

国公立病院 (83) 90.4 9.6

その他の一般病院 (133) 94.0 6.0

大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 91.8 8.2

医院・診療所・クリニック (19) 84.2 15.8

重点医療機関である (121) 91.7 8.3

協力医療機関である (99) 91.9 8.1

発熱外来がある (37) 89.2 10.8

PCR検査等、検査を行っている (34) 88.2 11.8

新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 91.1 8.9

新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 100.0 -

【基数：対象者全体】 ※2％未満の数値ラベルは非表示

全体

診

療

科

別

(

割

付

)

病

院

形

態

コ

ロ

ナ

患

者

受

け

入

れ

態

勢

36.3

35.0

22.5

30.0

35.0

42.5

65.0

23.3

33.3

36.9

31.3

36.8

35.2

52.6

33.9

36.4

37.8

35.3

35.4

66.7

55.0

60.0

60.0

60.0

55.0

55.0

32.5

70.0

50.0

52.3

59.0

57.1

56.6

31.6

57.9

55.6

51.4

52.9

55.7

33.3

8.0

5.0

15.0

10.0

10.0

2.5

2.5

6.7

13.3

9.2

8.4

6.0

7.5

15.8

6.6

8.1

10.8

11.8

8.2

2.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下
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▸ コロナの感染拡大ががんの早期発見・がん治療に影響していると考える*医師は9割以上（91.3％） *「そう思う」と「ややそう思う」の合計



影響を及ぼしていると思う内容
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Q3：前問で「そう思う」「ややそう思う」と回答された先生にお聞きします。具体的にどのようなことに影響を及ぼしていると思いますか？先生が所属する病院に限らず、影響を及ぼしていると感じていることすべてをお答えください。

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順

n=

新
型
コ
ロ
ナ
感
染
拡
大
へ
の

不
安
を
理
由
に
健
康
診
断
や

人
間
ド
ッ
ク
、
が
ん
検
診
な

ど
が
控
え
ら
れ
る
こ
と

が
ん
が
進
行
し
た
段
階
で
病

院
に
来
る
患
者
が
増
え
る
こ

と が
ん
患
者
へ
の
治
療
ス
ケ

ジ
ュ
ー
ル
が
遅
れ
る
こ
と

が
ん
患
者
へ
の
手
術
が
で
き

な
く
な
る
こ
と

が
ん
患
者
の
治
療
や
術
後
の

経
過
観
察
が
し
に
く
く
な
る

こ
と

若
手
医
師
の
教
育
機
会
が
不

足
す
る
こ
と

執
刀
経
験
が
積
め
な
く
な
る

こ
と

そ
の
他

回
答
個
数
平
均

全体 (274) 85.0 66.4 38.3 36.5 24.5 4.7 1.5 0.4 2.6
診療科別 消化器内科 (38) 76.3 76.3 44.7 42.1 26.3 - - - 2.7
(割付) 呼吸器内科 (33) 87.9 78.8 42.4 39.4 21.2 9.1 - - 2.8

乳腺外科 (36) 88.9 66.7 16.7 30.6 16.7 2.8 - - 2.2
婦人科 (36) 86.1 58.3 44.4 36.1 30.6 2.8 2.8 2.8 2.6
消化器外科 (39) 100.0 71.8 43.6 35.9 25.6 10.3 2.6 - 2.9
呼吸器外科 (39) 82.1 64.1 38.5 30.8 20.5 2.6 2.6 - 2.4
外科 (28) 75.0 57.1 28.6 32.1 21.4 3.6 3.6 - 2.2
泌尿器科 (25) 80.0 52.0 48.0 48.0 36.0 8.0 - - 2.7

病院形態別 大学病院 (58) 77.6 56.9 50.0 43.1 22.4 3.4 - - 2.5
国公立病院 (75) 86.7 76.0 40.0 34.7 28.0 6.7 - 1.3 2.7
その他の一般病院 (125) 86.4 68.0 33.6 33.6 21.6 4.0 2.4 - 2.5
大学病院、国公立病院、一般病院 (258) 84.5 67.8 39.1 36.0 23.6 4.7 1.2 0.4 2.6
医院・診療所・クリニック (16) 93.8 43.8 25.0 43.8 37.5 6.3 6.3 - 2.6

コロナ患者 重点医療機関である (111) 91.0 68.5 44.1 31.5 20.7 5.4 0.9 0.9 2.6
受け入れ態勢別 協力医療機関である (91) 79.1 69.2 38.5 40.7 26.4 5.5 1.1 - 2.6

発熱外来がある (33) 84.8 63.6 33.3 36.4 33.3 3.0 - - 2.5
PCR検査等、検査を行っている (30) 80.0 56.7 26.7 46.7 20.0 - 3.3 - 2.3
新型コロナウイルス患者を受けいれている (265) 84.9 66.8 38.9 37.0 24.2 4.5 1.1 0.4 2.6
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 88.9 55.6 22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 - 2.4
【基数：コロナ感染拡大が、がんの早期発見・がん治療に影響を及ぼしていると思う医師】
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▸ コロナの不安から検診回避の傾向を懸念する医師は8割以上（85.0％）。がんが進行した段階で病院に来る患者が増えることを懸念する医師は6割以上（66.4％）



Q4：では、実際に、先生が所属する病院では、患者数などに変化はありましたか？以下の項目について、新型コロナウイルス感染拡大前（2019年10～12月頃）と現在を比べてお答えください。

35.7

35.3

38.7

41.3

34.3

38.7

28.7

27.3

7.3

7.3

7.0

6.3

10.7

7.7

8.7

10.0

39.3

39.0

36.7

33.0

33.0

32.3

32.0

29.7

11.0

10.7

11.3

16.3

18.3

17.7

14.3

15.3

6.7

7.7

6.3

3.0

3.7

3.7

16.3

17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感染拡大の波にあわせて変動したが、現在は、新型コロナウイルス感染拡大前に比べ減っている

感染拡大の波にあわせて変動したが、現在は、新型コロナウイルス感染拡大前に比べ増えている

感染拡大の波にあわせて変動したが、現在は、新型コロナウイルス感染拡大前と同規模に戻っている

感染拡大に影響されず、変わっていない

もともと対応していない

自分が所属する組織での検診・検査数

自分が所属する組織や自グループの健康診断・
人間ドック・がん検診からの、がんの疑いのある患
者の紹介数

自分が所属する組織グループでの検診・検査数

担当する診療科でのがんの手術件数

先生が担当するがんの手術件数

自分が所属する組織以外（自グループ以外）の
健康診断・人間ドック・がん検診からの、がんの疑
いのある患者の紹介数

他院からのがんの疑いがある患者の紹介数

紹介ではなく自発的に来院したがんの疑いがある
患者数

14所属病院（組織）での実際の変化
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Q4：では、実際に、先生が所属する病院では、患者数などに変化はありましたか？以下の項目について、新型コロナウイルス感染拡大前（2019年10～12月頃）と現在を比べてお答えください。

n=

自
分
が
所
属
す
る
組
織
で
の
検
診
・

検
査
数

自
分
が
所
属
す
る
組
織
や
自
グ
ル
ー

プ
の
健
康
診
断
・
人
間
ド
ッ
ク
・
が

ん
検
診
か
ら
の
、
が
ん
の
疑
い
の
あ

る
患
者
の
紹
介
数

自
分
が
所
属
す
る
組
織
グ
ル
ー
プ
で

の
検
診
・
検
査
数

自
分
が
所
属
す
る
組
織
以
外
（
自
グ

ル
ー
プ
以
外
）
の
健
康
診
断
・
人
間

ド
ッ
ク
・
が
ん
検
診
か
ら
の
、
が
ん

の
疑
い
の
あ
る
患
者
の
紹
介
数

紹
介
で
は
な
く
自
発
的
に
来
院
し
た

が
ん
の
疑
い
が
あ
る
患
者
数

他
院
か
ら
の
が
ん
の
疑
い
が
あ
る
患

者
の
紹
介
数

担
当
す
る
診
療
科
で
の
が
ん
の
手
術

件
数

先
生
が
担
当
す
る
が
ん
の
手
術
件
数

全体 (300) 82.3 82.3 81.7 80.7 78.7 78.0 69.3 67.0
診療科別 消化器内科 (40) 82.5 82.5 87.5 80.0 85.0 82.5 67.5 62.5
(割付) 呼吸器内科 (40) 77.5 72.5 80.0 75.0 75.0 77.5 27.5 25.0

乳腺外科 (40) 92.5 87.5 85.0 92.5 82.5 85.0 72.5 72.5
婦人科 (40) 82.5 82.5 82.5 75.0 77.5 67.5 67.5 67.5
消化器外科 (40) 80.0 82.5 80.0 82.5 77.5 90.0 95.0 90.0
呼吸器外科 (40) 82.5 85.0 77.5 85.0 77.5 85.0 85.0 82.5
外科 (30) 73.3 86.7 80.0 73.3 70.0 50.0 56.7 53.3
泌尿器科 (30) 86.7 80.0 80.0 80.0 83.3 80.0 83.3 83.3

病院形態別 大学病院 (65) 78.5 78.5 75.4 83.1 76.9 81.5 73.8 69.2
国公立病院 (83) 80.7 84.3 80.7 84.3 78.3 79.5 67.5 65.1
その他の一般病院 (133) 84.2 83.5 84.2 77.4 79.7 77.4 72.2 70.7
大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 81.9 82.6 81.1 80.8 78.6 79.0 71.2 68.7
医院・診療所・クリニック (19) 89.5 78.9 89.5 78.9 78.9 63.2 42.1 42.1

コロナ患者 重点医療機関である (121) 81.8 83.5 80.2 82.6 80.2 86.0 77.7 72.7
受け入れ態勢別 協力医療機関である (99) 76.8 79.8 76.8 75.8 73.7 70.7 68.7 67.7

発熱外来がある (37) 97.3 91.9 97.3 91.9 89.2 83.8 73.0 75.7
PCR検査等、検査を行っている (34) 79.4 73.5 79.4 73.5 79.4 70.6 44.1 41.2
新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 81.8 82.1 81.1 80.4 79.0 78.7 70.1 67.7
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 100.0 88.9 100.0 88.9 66.7 55.6 44.4 44.4
【基数：対象者全体】

82.3 82.3 81.7 80.7 78.7 78.0 
69.3 67.0 
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※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順

【感染拡大によって変動あり・計】

15所属病院（組織）での実際の変化（変化あり・計）
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所属組織での検診・検査数減少理由

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q5：前問で自分が所属する組織あるいは、組織グループでの検診・検査数が「減っている」と回答された先生にお聞きします。検診・検査数が新型コロナ感染拡大前（2019年10～12月頃）の水準に戻っていないのは、
何故だと思いますか？先生のご意見に近いものをいくつでもお答えください。

n=

検
診
の
重
要
性
が
十
分
に
広
報
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

コ
ロ
ナ
対
応
に
追
わ
れ
て
検
診
を

行
う
体
制
が
な
か
な
か
で
き
な
い

か
ら

高
齢
層
が
多
い
地
域
だ
か
ら

地
域
で
の
感
染
者
数
が
少
な
く
な

ら
な
い
か
ら

中
小
企
業
や
小
売
店
舗
に
勤
め
て

い
る
人
が
多
い
地
域
だ
か
ら
（
勤

務
組
織
の
よ
う
な
受
診
を
促
す
存

在
が
な
い
と
い
う
観
点
で
）

一
次
産
業
従
事
者
が
多
い
地
域
だ

か
ら
（
勤
務
組
織
の
よ
う
な
受
診

を
促
す
存
在
が
な
い
と
い
う
観
点

で
）

若
年
層
が
多
い
地
域
だ
か
ら

そ
の
他

回
答
個
数
平
均

全体 (112) 40.2 35.7 29.5 18.8 10.7 6.3 4.5 8.0 1.5
診療科別 消化器内科 (11) 36.4 54.5 27.3 9.1 18.2 9.1 9.1 - 1.6
(割付) 呼吸器内科 (15) 53.3 26.7 26.7 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 1.5

乳腺外科 (9) 77.8 55.6 - 11.1 - - - 11.1 1.6
婦人科 (15) 20.0 26.7 26.7 60.0 40.0 13.3 20.0 6.7 2.1
消化器外科 (20) 40.0 30.0 40.0 - 5.0 10.0 - 15.0 1.4
呼吸器外科 (17) 41.2 29.4 41.2 11.8 - - - 17.6 1.4
外科 (13) 38.5 30.8 30.8 23.1 15.4 - - - 1.4
泌尿器科 (12) 25.0 50.0 25.0 33.3 - - - - 1.3

病院形態別 大学病院 (18) 27.8 33.3 38.9 22.2 22.2 16.7 16.7 5.6 1.8
国公立病院 (32) 53.1 31.3 28.1 9.4 9.4 3.1 3.1 12.5 1.5
その他の一般病院 (54) 37.0 40.7 25.9 22.2 3.7 3.7 - 7.4 1.4
大学病院、国公立病院、一般病院 (104) 40.4 36.5 28.8 18.3 8.7 5.8 3.8 8.7 1.5
医院・診療所・クリニック (8) 37.5 25.0 37.5 25.0 37.5 12.5 12.5 - 1.9

コロナ患者 重点医療機関である (43) 41.9 30.2 32.6 14.0 11.6 7.0 4.7 18.6 1.6
受け入れ態勢別 協力医療機関である (31) 38.7 35.5 22.6 32.3 6.5 9.7 6.5 - 1.5

発熱外来がある (14) 42.9 57.1 21.4 7.1 21.4 - - - 1.5
PCR検査等、検査を行っている (18) 33.3 33.3 38.9 11.1 - - - 5.6 1.2
新型コロナウイルス患者を受けいれている (106) 39.6 35.8 29.2 17.9 9.4 5.7 3.8 8.5 1.5
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (6) 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 - 2.2
【基数：所属する組織あるいは、組織グループでの検診・検査数が「減っている」と回答した医師】
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※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順
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コロナ感染拡大により起こったこと・思ったこと

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q6：新型コロナウイルス感染拡大によって、以下のようなことが起こったり、思ったりすることはありますか？あてはまるものをすべてお答えください。

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順

n=

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
以

降
、
が
ん
の
早
期
発
見
の
遅
れ
を
感
じ

て
い
る
（
も
っ
と
早
く
に
来
て
く
れ
れ

ば
・
・
と
思
う
こ
と
が
増
え
た
）

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
以

降
、
患
者
の
受
診
が
遅
れ
、
治
療
の
選

択
肢
が
狭
ま
っ
て
い
る
と
思
う
こ
と
が

あ
る

感
染
へ
の
不
安
を
理
由
に
、
患
者
か

ら
、
手
術
を
先
延
ば
し
に
し
て
ほ
し
い

と
言
わ
れ
た
こ
と
が
あ
る

自
院
の
コ
ロ
ナ
対
応
の
影
響
で
検
査
や

手
術
、
抗
が
ん
剤
治
療
、
放
射
線
治
療

な
ど
に
遅
れ
が
生
じ
た
こ
と
が
あ
る

回
復
期
・
慢
性
期
病
床
／
病
院
や
緩
和

病
床
／
病
院
（
ホ
ス
ピ
ス
）
に
移
る
こ

と
が
困
難
に
な
っ
た
こ
と
が
あ
る

医
師
や
看
護
師
の
感
染
に
よ
っ
て
予
定

し
て
い
た
手
術
を
延
期
し
た
こ
と
が
あ

る 自
院
の
コ
ロ
ナ
対
応
の
影
響
で
が
ん
患

者
さ
ん
に
他
院
に
転
院
し
て
も
ら
っ
た

こ
と
が
あ
る

そ
の
他

回
答
個
数
平
均

全体 (300) 62.0 40.7 29.0 27.0 15.7 13.7 11.0 2.7 2.0
診療科別 消化器内科 (40) 70.0 45.0 35.0 30.0 15.0 7.5 12.5 - 2.2
(割付) 呼吸器内科 (40) 60.0 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 15.0 2.5 1.9

乳腺外科 (40) 65.0 32.5 25.0 17.5 12.5 15.0 7.5 - 1.8
婦人科 (40) 55.0 40.0 25.0 22.5 10.0 15.0 12.5 2.5 1.8
消化器外科 (40) 62.5 47.5 20.0 32.5 20.0 12.5 15.0 7.5 2.2
呼吸器外科 (40) 85.0 45.0 40.0 32.5 12.5 15.0 10.0 - 2.4
外科 (30) 56.7 33.3 23.3 13.3 16.7 6.7 3.3 3.3 1.6
泌尿器科 (30) 33.3 43.3 56.7 43.3 13.3 26.7 10.0 6.7 2.3

病院形態別 大学病院 (65) 50.8 38.5 33.8 44.6 10.8 21.5 20.0 1.5 2.2
国公立病院 (83) 66.3 39.8 30.1 28.9 21.7 8.4 7.2 2.4 2.0
その他の一般病院 (133) 66.2 40.6 28.6 19.5 15.8 13.5 9.0 3.0 2.0
大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 62.6 39.9 30.2 28.1 16.4 13.9 11.0 2.5 2.0
医院・診療所・クリニック (19) 52.6 52.6 10.5 10.5 5.3 10.5 10.5 5.3 1.6

コロナ患者 重点医療機関である (121) 59.5 43.0 33.1 33.1 22.3 16.5 13.2 3.3 2.2
受け入れ態勢別 協力医療機関である (99) 63.6 40.4 33.3 29.3 12.1 13.1 9.1 2.0 2.0

発熱外来がある (37) 59.5 35.1 27.0 16.2 13.5 10.8 13.5 2.7 1.8
PCR検査等、検査を行っている (34) 67.6 38.2 8.8 14.7 5.9 5.9 5.9 2.9 1.5
新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 61.9 40.5 29.6 27.5 15.8 13.4 11.0 2.7 2.0
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 66.7 44.4 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 - 1.8
【基数：対象者全体】
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調査結果詳細
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コロナ感染拡大以降の患者や生活者の意識・行動変化

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q7：新型コロナウイルス感染拡大以降、患者さんや生活者の意識や行動が変わっていると思いますか？以下の事柄のうち、先生のお考えに近いものをお答えください。（いくつでも結構です）

n=

体
調
不
良
く
ら
い
で
は
医
療
機
関
に
来
る
人
が
少
な
く
な
っ

て
い
る
と
思
う

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
前
に
比
べ
、
生
活
者
の
健

康
意
識
は
高
ま
っ
て
い
る
と
思
う

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
前
に
比
べ
、
病
気
を
予
防

す
る
こ
と
が
大
切
だ
と
思
う
生
活
者
が
増
え
て
い
る
と
思
う

高
齢
層
の
（
が
ん
）
患
者
さ
ん
の
受
診
が
減
っ
て
い
る

若
年
層
の
（
が
ん
）
患
者
さ
ん
の
受
診
が
減
っ
て
い
る

定
期
的
な
健
康
チ
ェ
ッ
ク
を
行
う
た
め
に
通
院
す
る
人
が
増

え
て
い
る
と
思
う

患
者
さ
ん
が
自
ら
、
医
療
情
報
を
収
集
す
る
よ
う
に
な
り
、

医
療
に
関
す
る
知
識
が
上
が
っ
て
い
る
と
思
う

患
者
の
病
状
や
病
気
の
こ
と
を
詳
し
く
聞
か
れ
る
こ
と
が
増

え
た

体
の
こ
と
で
気
に
な
る
こ
と
が
あ
れ
ば
す
ぐ
に
医
療
機
関
に

来
る
よ
う
に
な
っ
た
と
思
う

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
に
よ
る
医
療
逼
迫
に
関
す

る
情
報
を
み
て
、
入
院
し
た
く
て
も
で
き
な
い
こ
と
が
あ
る

の
で
、
日
ご
ろ
の
健
康
チ
ェ
ッ
ク
（
検
査
）
や
早
め
の
受
診

が
大
切
だ
と
思
っ
て
い
る
人
が
増
え
て
い
る
と
思
う

大
学
病
院
、
か
か
り
つ
け
医
等
、
受
診
す
る
医
療
機
関
の
選

択
を
す
る
人
が
増
え
て
い
る
と
思
う

が
ん
な
ど
の
病
気
は
早
期
発
見
が
大
切
だ
と
思
う
人
が
増
え

て
い
る
と
思
う

健
康
意
識
が
高
い
人
の
受
診
が
増
え
た

健
康
診
断
や
人
間
ド
ッ
ク
、
が
ん
検
診
を
受
診
す
る
こ
と
の

重
要
性
へ
の
理
解
が
広
が
っ
て
い
る
と
思
う

健
康
診
断
や
人
間
ド
ッ
ク
、
が
ん
検
診
な
ど
を
受
診
す
る
人

が
増
え
て
い
る
と
思
う

特
に
変
わ
っ
た
こ
と
は
な
い

回
答
個
数
平
均

全体 (300) 49.3 35.0 29.0 20.3 12.3 8.3 8.3 7.7 7.0 7.0 6.3 4.0 4.0 3.0 1.7 7.3 2.0
診療科別 消化器内科 (40) 45.0 40.0 37.5 25.0 15.0 10.0 - 10.0 12.5 12.5 5.0 5.0 10.0 2.5 2.5 5.0 2.3
(割付) 呼吸器内科 (40) 50.0 45.0 37.5 32.5 17.5 10.0 12.5 5.0 2.5 5.0 12.5 2.5 - 2.5 2.5 - 2.4

乳腺外科 (40) 42.5 32.5 20.0 22.5 12.5 5.0 7.5 10.0 5.0 2.5 5.0 - 7.5 5.0 - 7.5 1.8
婦人科 (40) 45.0 30.0 27.5 7.5 10.0 15.0 17.5 12.5 12.5 15.0 7.5 15.0 2.5 5.0 5.0 12.5 2.3
消化器外科 (40) 62.5 30.0 22.5 32.5 20.0 5.0 7.5 - 2.5 5.0 5.0 2.5 - 2.5 2.5 5.0 2.0
呼吸器外科 (40) 42.5 40.0 35.0 15.0 10.0 10.0 10.0 7.5 7.5 7.5 2.5 2.5 5.0 5.0 - 12.5 2.0
外科 (30) 53.3 30.0 26.7 10.0 6.7 3.3 6.7 6.7 6.7 3.3 3.3 3.3 - - - 10.0 1.6
泌尿器科 (30) 56.7 30.0 23.3 13.3 3.3 6.7 3.3 10.0 6.7 3.3 10.0 - 6.7 - - 6.7 1.7

病院形態別 大学病院 (65) 55.4 38.5 35.4 13.8 9.2 13.8 12.3 7.7 12.3 12.3 10.8 7.7 3.1 4.6 3.1 4.6 2.4
国公立病院 (83) 54.2 28.9 26.5 25.3 10.8 8.4 9.6 6.0 4.8 4.8 7.2 1.2 3.6 2.4 2.4 3.6 2.0
その他の一般病院 (133) 44.4 36.8 26.3 21.1 13.5 5.3 6.0 8.3 4.5 6.0 3.0 3.8 4.5 2.3 - 11.3 1.9
大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 49.8 34.9 28.5 20.6 11.7 8.2 8.5 7.5 6.4 7.1 6.0 3.9 3.9 2.8 1.4 7.5 2.0
医院・診療所・クリニック (19) 42.1 36.8 36.8 15.8 21.1 10.5 5.3 10.5 15.8 5.3 10.5 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 2.3

コロナ患者 重点医療機関である (121) 57.0 33.1 27.3 19.0 10.7 9.9 11.6 8.3 9.1 5.0 5.0 5.0 5.0 1.7 1.7 5.0 2.1
受け入れ態勢別 協力医療機関である (99) 48.5 38.4 32.3 22.2 11.1 6.1 8.1 8.1 5.1 10.1 5.1 4.0 2.0 4.0 2.0 10.1 2.1

発熱外来がある (37) 45.9 29.7 32.4 21.6 18.9 8.1 5.4 5.4 2.7 8.1 10.8 2.7 8.1 2.7 - 2.7 2.0
PCR検査等、検査を行っている (34) 26.5 38.2 23.5 14.7 8.8 5.9 - 5.9 5.9 2.9 8.8 - - 2.9 - 11.8 1.4
新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 49.1 35.1 29.2 19.9 11.7 7.9 8.2 7.6 6.5 6.9 6.2 3.8 3.8 2.7 1.4 7.2 2.0
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 55.6 33.3 22.2 33.3 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 3.1
【基数：対象者全体】

49.3 

35.0 
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20.3 

12.3 
8.3 8.3 7.7 7.0 7.0 6.3 4.0 4.0 3.0 1.7 

7.3 

0%

20%

40%

60%

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順
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▸ 医師の5割（49.3％） 「体調不良くらいでは医療機関に来る人が少なくなっていると思う」
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がん早期発見のための、検診等受診拡大に重要なこと 21

体調不良時に、適切に医療機関を受診するために必要なこと 22
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がん早期発見のための、検診等受診拡大に重要なこと
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Q8：生活者が、がんを早期発見するために健康診断や人間ドック、がん検診などを積極的に受診するにはどのようなことが重要だと思いますか？あてはまるものをすべてお答えください。

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順
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n=

生

活

者

が

、

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

に

関

す

る

正

し

い

基

本

情

報

を

得

る

こ

と

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

の

治

療

薬

が

で

き

る

こ

と

生

活

者

が

、

医

療

機

関

の

感

染

リ

ス

ク

低

減

に

向

け

た

対

応

に

納

得

す

る

こ

と

世

の

中

の

ほ

と

ん

ど

の

人

が

、

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

の

ワ

ク

チ

ン

接

種

を

完

了

し

て

い

る

こ

と

受

診

対

象

者

自

身

が

、

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

の

ワ

ク

チ

ン

接

種

を

完

了

し

て

い

る

こ

と

生

活

者

に

、

１

年

発

見

が

遅

れ

る

こ

と

に

よ

る

重

症

化

の

可

能

性

が

示

さ

れ

る

こ

と

生

活

者

に

、

定

期

的

に

推

奨

さ

れ

て

い

る

間

隔

で

検

査

を

す

る

こ

と

の

必

要

性

が

示

さ

れ

る

こ

と

生

活

者

が

、

自

分

の

疾

患

（

基

礎

疾

患

）

に

、

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

に

よ

る

影

響

が

少

な

い

と

分

か

る

こ

と

生

活

者

が

日

頃

か

ら

、

か

か

り

つ

け

医

を

も

っ

て

お

く

こ

と

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

関

連

の

患

者

が

来

な

い

医

療

機

関

で

健

康

診

断

・

人

間

ド

ッ

ク

、

が

ん

検

診

な

ど

が

実

施

さ

れ

る

こ

と

生

活

者

の

周

り

の

人

が

受

診

す

る

よ

う

に

な

る

こ

と 生

活

者

の

費

用

負

担

が

軽

減

さ

れ

る

こ

と

受

診

ま

で

の

手

続

き

が

簡

単

に

で

き

る

こ

と

生

活

者

が

、

家

族

に

す

す

め

ら

れ

る

こ

と

生

活

者

に

検

診

内

容

が

伝

わ

る

こ

と

生

活

者

に

給

付

金

や

補

助

金

の

仕

組

み

が

伝

わ

る

こ

と

「

安

心

安

全

な

検

診

」

「

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

ワ

ク

チ

ン

接

種

」

「

費

用

補

助

（
キ

ャ

ッ

シ

ュ

バ

ッ

ク

、

買

い

物

券

、

割

引

ク

ー

ポ

ン

等

が

あ

る

な

ど

）

」

が

セ

ッ

ト

に

な

っ

た

キ

ャ

ン

ペ

ー

ン

が

実

施

さ

れ

る

こ

と

生

活

者

が

受

診

の

所

要

時

間

を

知

る

こ

と

生

活

者

に

受

診

時

の

身

体

へ

の

負

担

の

程

度

が

伝

わ

る

こ

と

夜

間

や

休

日

な

ど

、

生

活

者

の

都

合

に

あ

わ

せ

て

検

査

を

受

診

で

き

る

こ

と

そ

の

他

全体 (300) 53.3 49.7 41.7 40.7 32.7 28.3 26.3 17.7 16.3 16.0 13.0 12.3 11.7 11.3 10.3 8.0 7.7 6.7 6.7 6.7 0.7

診療科別 消化器内科 (40) 50.0 40.0 47.5 40.0 27.5 32.5 25.0 22.5 12.5 22.5 12.5 7.5 12.5 10.0 10.0 10.0 15.0 7.5 12.5 5.0 -

(割付) 呼吸器内科 (40) 55.0 45.0 52.5 45.0 40.0 30.0 27.5 12.5 10.0 10.0 10.0 10.0 12.5 10.0 7.5 7.5 2.5 2.5 - 2.5 -

乳腺外科 (40) 45.0 50.0 40.0 37.5 32.5 37.5 30.0 25.0 15.0 17.5 17.5 17.5 5.0 15.0 10.0 10.0 - 2.5 5.0 7.5 -

婦人科 (40) 70.0 40.0 37.5 37.5 22.5 15.0 17.5 15.0 17.5 10.0 15.0 12.5 12.5 7.5 7.5 7.5 15.0 5.0 10.0 10.0 5.0

消化器外科 (40) 57.5 65.0 52.5 60.0 52.5 40.0 27.5 25.0 20.0 30.0 12.5 15.0 17.5 15.0 10.0 10.0 12.5 10.0 10.0 7.5 -

呼吸器外科 (40) 47.5 52.5 37.5 42.5 40.0 30.0 25.0 15.0 17.5 7.5 12.5 17.5 7.5 7.5 12.5 5.0 10.0 10.0 2.5 5.0 -

外科 (30) 70.0 56.7 36.7 23.3 23.3 16.7 26.7 13.3 16.7 13.3 20.0 13.3 13.3 16.7 16.7 6.7 3.3 10.0 10.0 10.0 -

泌尿器科 (30) 30.0 50.0 23.3 33.3 16.7 20.0 33.3 10.0 23.3 16.7 3.3 3.3 13.3 10.0 10.0 6.7 - 6.7 3.3 6.7 -

病院形態別 大学病院 (65) 46.2 46.2 38.5 43.1 29.2 24.6 23.1 16.9 16.9 21.5 18.5 10.8 10.8 13.8 4.6 10.8 4.6 7.7 6.2 4.6 1.5

国公立病院 (83) 49.4 56.6 51.8 50.6 43.4 33.7 30.1 19.3 21.7 14.5 15.7 18.1 14.5 12.0 15.7 8.4 12.0 7.2 9.6 12.0 1.2

その他の一般病院 (133) 57.1 51.9 36.8 36.1 28.6 28.6 26.3 15.8 12.8 13.5 8.3 10.5 11.3 9.8 9.8 6.8 5.3 6.0 4.5 4.5 -
大学病院、国公立病院、一般病

院
(281) 52.3 52.0 41.6 42.0 33.1 29.2 26.7 17.1 16.4 15.7 12.8 12.8 12.1 11.4 10.3 8.2 7.1 6.8 6.4 6.8 0.7

医院・診療所・クリニック (19) 68.4 15.8 42.1 21.1 26.3 15.8 21.1 26.3 15.8 21.1 15.8 5.3 5.3 10.5 10.5 5.3 15.8 5.3 10.5 5.3 -

コロナ患者 重点医療機関である (121) 47.9 48.8 40.5 45.5 35.5 33.1 23.1 16.5 20.7 16.5 12.4 11.6 9.9 6.6 6.6 5.8 9.9 4.1 6.6 6.6 1.7

協力医療機関である (99) 53.5 56.6 39.4 43.4 32.3 27.3 30.3 20.2 13.1 12.1 14.1 16.2 17.2 15.2 16.2 11.1 7.1 8.1 6.1 9.1 -

発熱外来がある (37) 67.6 59.5 48.6 32.4 32.4 27.0 27.0 13.5 16.2 16.2 13.5 10.8 10.8 16.2 8.1 10.8 2.7 13.5 8.1 2.7 -

PCR検査等、検査を行っている (34) 47.1 26.5 38.2 23.5 23.5 14.7 26.5 14.7 8.8 23.5 8.8 5.9 2.9 8.8 2.9 2.9 5.9 2.9 5.9 2.9 -

新型コロナウイルス患者を受けいれ

ている
(291) 52.2 50.2 40.9 40.5 32.6 28.2 26.5 17.2 16.2 15.8 12.7 12.4 11.7 11.0 9.6 7.9 7.6 6.5 6.5 6.5 0.7

新型コロナウイルス患者は受け入れ

ていない
(9) 88.9 33.3 66.7 44.4 33.3 33.3 22.2 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 -

【基数：対象者全体】

受け入れ態勢

別

53.3 49.7 41.7 40.7 32.7 28.3 26.3 
17.7 16.3 16.0 13.0 12.3 11.7 11.3 10.3 8.0 7.7 6.7 6.7 6.7 0.7 
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▸ 「生活者がコロナの正しい知識を得ること」を求める声が5割以上（53.3％）



体調不良時に、適切に医療機関を受診するために重要なこと

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q9：生活者が、体調不良時に、適切に医療機関を受診するために、どのようなことが重要だと思いますか？あてはまるものをすべてお答えください。

n=

生
活
者
が
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
関
す
る
正

し
い
基
本
情
報
を
得
る
こ
と

生
活
者
が
、
医
療
機
関
の
感
染
リ
ス
ク
低
減
に
向

け
た
対
応
に
納
得
す
る
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
治
療
薬
が
で
き
る
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
ワ
ク
チ
ン
接
種
を
完
了

し
て
い
る
こ
と

早
期
発
見
に
よ
っ
て
治
療
の
選
択
肢
や
可
能
性
が

拡
が
る
こ
と
に
つ
い
て
知
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こ
と

生
活
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が
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頃
か
ら
か
か
り
つ
け
医
を
も
っ
て
お

く
こ
と

病
気
に
関
す
る
啓
発
が
行
わ
れ
る
こ
と
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病
気
の

初
期
症
状
に
関
す
る
情
報
が
伝
わ
る
こ
と
）

生
活
者
が
周
り
の
人
や
家
族
に
相
談
す
る
よ
う
に

な
る
こ
と

生
活
者
が
、
自
分
の
疾
患
（
基
礎
疾
患
）
に
、
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
に
よ
る
影
響
が
少
な
い

と
分
か
る
こ
と

ス
マ
ー
ト
ウ
ォ
ッ
チ
な
ど
の
健
康
管
理
ツ
ー
ル
を

使
い
、
日
々
の
健
康
・
体
調
管
理
を
す
る
よ
う
に

な
る
こ
と
（
毎
日
の
体
調
管
理
や
体
調
変
化
に
対

す
る
意
識
が
高
ま
る
こ
と
）

そ
の
他

回
答
個
数
平
均

全体 (300) 55.7 47.0 43.0 40.3 30.0 30.0 26.3 15.3 14.7 7.0 1.3 3.1
診療科別 消化器内科 (40) 42.5 55.0 47.5 32.5 30.0 37.5 30.0 15.0 12.5 7.5 - 3.1
(割付) 呼吸器内科 (40) 62.5 62.5 42.5 45.0 32.5 25.0 22.5 15.0 12.5 5.0 - 3.3

乳腺外科 (40) 65.0 37.5 45.0 32.5 27.5 40.0 35.0 22.5 17.5 2.5 - 3.3
婦人科 (40) 55.0 42.5 37.5 27.5 22.5 22.5 25.0 10.0 7.5 12.5 5.0 2.7
消化器外科 (40) 52.5 52.5 52.5 62.5 40.0 32.5 25.0 17.5 27.5 15.0 5.0 3.8
呼吸器外科 (40) 57.5 47.5 32.5 42.5 32.5 25.0 27.5 12.5 15.0 5.0 - 3.0
外科 (30) 60.0 43.3 43.3 30.0 26.7 16.7 13.3 16.7 10.0 - - 2.6
泌尿器科 (30) 50.0 30.0 43.3 50.0 26.7 40.0 30.0 13.3 13.3 6.7 - 3.0

病院形態別 大学病院 (65) 46.2 38.5 46.2 46.2 23.1 27.7 29.2 9.2 16.9 9.2 1.5 2.9
国公立病院 (83) 54.2 55.4 38.6 44.6 32.5 42.2 27.7 20.5 14.5 8.4 1.2 3.4
その他の一般病院 (133) 62.4 43.6 45.9 36.8 34.6 24.1 24.8 14.3 12.8 5.3 1.5 3.1
大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 56.2 45.9 43.8 41.3 31.3 30.2 26.7 14.9 14.2 7.1 1.4 3.1
医院・診療所・クリニック (19) 47.4 63.2 31.6 26.3 10.5 26.3 21.1 21.1 21.1 5.3 - 2.7

コロナ患者 重点医療機関である (121) 50.4 50.4 41.3 41.3 27.3 32.2 24.8 10.7 12.4 8.3 2.5 3.0
受け入れ態勢別 協力医療機関である (99) 59.6 42.4 48.5 41.4 38.4 31.3 29.3 13.1 18.2 5.1 - 3.3

発熱外来がある (37) 62.2 45.9 48.6 40.5 29.7 27.0 32.4 29.7 16.2 10.8 2.7 3.5
PCR検査等、検査を行っている (34) 50.0 44.1 26.5 35.3 14.7 17.6 14.7 20.6 8.8 2.9 - 2.4
新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 55.0 46.4 43.0 40.5 29.9 29.6 26.1 15.1 14.4 6.9 1.4 3.1
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 77.8 66.7 44.4 33.3 33.3 44.4 33.3 22.2 22.2 11.1 - 3.9
【基数：対象者全体】
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※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

※全体値にて降順
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▸ 医師の3割が「かかりつけ医をもっておくこと」と認識。約4～5割が、「コロナの正しい理解」「医療機関の感染リスク低減への対応」「ワクチン接種完了」「治療薬」などのコロナ関連項目が重要
と捉えている



調査結果詳細

４．コロナ患者受け入れ状況など

コロナ感染症患者受け入れ状況 24

コロナの影響をうけて、停止や制限をされたこと 25~26

現在の状況 27~28
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コロナ感染症患者の受入状況

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q10：先生の所属施設は新型コロナ感染症患者の受け入れをしていますか？あてはまるものを一つ選んでお答えください。

n=

受けい

れてい

る・計

(300) 97.0

消化器内科 (40) 100.0

呼吸器内科 (40) 100.0

乳腺外科 (40) 92.5

婦人科 (40) 92.5

消化器外科 (40) 100.0

呼吸器外科 (40) 95.0

外科 (30) 96.7

泌尿器科 (30) 100.0

大学病院 (65) 100.0

国公立病院 (83) 98.8

その他の一般病院 (133) 98.5

大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 98.9

医院・診療所・クリニック (19) 68.4

重点医療機関である (121) 100.0

協力医療機関である (99) 100.0

発熱外来がある (37) 100.0

PCR検査等、検査を行っている (34) 100.0

新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 100.0

新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) -

【基数：対象者全体】 ※2％未満の数値ラベルは非表示
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重点医療機関である 協力医療機関である 発熱外来がある PCR検査等、検査を行っている その他 新型コロナウイルス患者は受け入れていない
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コロナの影響をうけて、停止や制限をされたこと

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q11：先生が所属する施設では、新型コロナ感染拡大の影響をうけ、停止や制限をされた事柄がありますか？以下の項目について、制限されたことがありましたらその時期を合わせてお知らせください。
※その他は任意ですので、あてはまる事柄がない場合はご回答いただかなくて結構です。その他に該当する事柄がある場合は詳しい内容をお書きいただき、時期をお答えください。

25

n=

２０２０年１～２月 ２０２０年３～６月

(第１波)

２０２０年７～１０月

(第２波)

２０２０年１１～１

２月

２０２１年１～３月

(第３波)

２０２１年４～６月

(第４波)

２０２１年７～９月

(第５波)

２０２１年１０月～

(第５波が収まって以降)

停止や一時制限を

していない

停止/制限あり・

計

がんの手術 (300) 3.0 14.0 9.7 5.3 12.3 11.7 14.3 3.3 64.0 36.0

がん以外の手術 (300) 4.0 24.3 17.7 10.0 21.3 19.3 23.3 3.0 45.0 55.0

短期入院を伴うがんの治療 (300) 1.7 10.3 8.7 3.3 10.0 7.7 7.7 2.0 70.3 29.7

入院を伴わないがんの治療・経過観察 (300) 1.3 8.3 7.7 4.0 9.3 7.3 8.0 1.3 72.0 28.0

新規外来患者の受け入れ (300) 2.7 11.0 11.0 5.7 11.7 10.0 12.7 3.3 64.7 35.3

がん患者の転院(転入・転出) (300) 1.7 7.3 7.0 5.3 9.3 9.0 6.0 1.7 73.7 26.3

検査のための入院受け入れ (300) 2.7 14.0 13.3 6.3 13.3 11.7 14.3 3.3 63.7 36.3

内視鏡検査の実施 (300) 3.3 23.3 17.3 8.7 18.0 17.3 16.0 4.7 50.3 49.7

内視鏡検査以外のがん検診の実施 (300) 3.7 16.0 12.3 9.0 13.3 12.0 11.7 4.7 63.7 36.3

健康診断や人間ドックの実施 (300) 4.0 23.7 17.0 12.0 19.7 16.3 14.0 3.7 53.0 47.0

患者家族の付き添い・お見舞い (300) 27.0 62.0 62.0 61.0 67.0 66.0 66.7 58.3 13.7 86.3

【基数：対象者全体】
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100% がんの手術 がん以外の手術 短期入院を伴うがんの治療 入院を伴わないがんの治療・経過観察

新規外来患者の受け入れ がん患者の転院(転入・転出) 検査のための入院受け入れ 内視鏡検査の実施

内視鏡検査以外のがん検診の実施 健康診断や人間ドックの実施 患者家族の付き添い・お見舞い



Q11：先生が所属する施設では、新型コロナ感染拡大の影響をうけ、停止や制限をされた事柄がありますか？以下の項目について、制限されたことがありましたらその時期を合わせてお知らせください。
※その他は任意ですので、あてはまる事柄がない場合はご回答いただかなくて結構です。その他に該当する事柄がある場合は詳しい内容をお書きいただき、時期をお答えください。

n=

が
ん
の
手
術

が
ん
以
外
の
手
術

短
期
入
院
を
伴
う
が
ん
の
治
療

入
院
を
伴
わ
な
い
が
ん
の
治

療
・
経
過
観
察

新
規
外
来
患
者
の
受
け
入
れ

が
ん
患
者
の
転
院
（
転
入
・
転

出
）

検
査
の
た
め
の
入
院
受
け
入
れ

内
視
鏡
検
査
の
実
施

内
視
鏡
検
査
以
外
の
が
ん
検
診

の
実
施

健
康
診
断
や
人
間
ド
ッ
ク
の
実

施 患
者
家
族
の
付
き
添
い
・
お
見

舞
い

全体 (300) 36.0 55.0 29.7 28.0 35.3 26.3 36.3 49.7 36.3 47.0 86.3
診療科別 消化器内科 (40) 45.0 55.0 45.0 45.0 55.0 45.0 60.0 77.5 62.5 67.5 90.0
(割付) 呼吸器内科 (40) 40.0 52.5 35.0 32.5 50.0 30.0 37.5 40.0 30.0 40.0 90.0

乳腺外科 (40) 30.0 55.0 22.5 12.5 12.5 12.5 20.0 50.0 32.5 47.5 77.5
婦人科 (40) 35.0 55.0 32.5 32.5 37.5 30.0 35.0 40.0 37.5 45.0 85.0
消化器外科 (40) 32.5 62.5 27.5 27.5 40.0 32.5 32.5 55.0 37.5 40.0 90.0
呼吸器外科 (40) 30.0 47.5 22.5 20.0 27.5 17.5 30.0 40.0 22.5 32.5 80.0
外科 (30) 30.0 46.7 16.7 20.0 16.7 10.0 23.3 40.0 26.7 43.3 83.3
泌尿器科 (30) 46.7 66.7 33.3 33.3 40.0 30.0 53.3 53.3 40.0 63.3 96.7

病院形態別 大学病院 (65) 55.4 70.8 46.2 41.5 52.3 36.9 47.7 47.7 40.0 44.6 87.7
国公立病院 (83) 27.7 60.2 22.9 24.1 32.5 21.7 37.3 56.6 39.8 53.0 97.6
その他の一般病院 (133) 34.6 48.9 27.8 25.6 31.6 25.6 33.1 48.9 33.8 46.6 85.0
大学病院、国公立病院、一般病院 (281) 37.4 57.3 30.6 28.8 36.7 27.0 37.7 50.9 37.0 48.0 89.3
医院・診療所・クリニック (19) 15.8 21.1 15.8 15.8 15.8 15.8 15.8 31.6 26.3 31.6 42.1

コロナ患者 重点医療機関である (121) 46.3 70.2 40.5 40.5 41.3 33.9 44.6 53.7 40.5 50.4 92.6
受け入れ態勢別 協力医療機関である (99) 32.3 49.5 25.3 19.2 31.3 18.2 32.3 47.5 35.4 47.5 85.9

発熱外来がある (37) 27.0 40.5 21.6 18.9 29.7 24.3 35.1 54.1 32.4 37.8 86.5
PCR検査等、検査を行っている (34) 26.5 41.2 17.6 23.5 35.3 29.4 26.5 44.1 32.4 44.1 73.5
新型コロナウイルス患者を受けいれている (291) 36.8 56.0 30.2 28.5 35.7 26.8 37.1 50.5 36.8 47.1 87.3
新型コロナウイルス患者は受け入れていない (9) 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 44.4 55.6
【基数：対象者全体】
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※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下

【停止/制限あり・計】

コロナの影響をうけて、停止や制限をされたこと（停止／制限あり、診療科別）

©Johnson & Johnson K.K. 2022
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現在の状況

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q12：前問で停止や制限をしたと回答した事柄についてお聞きします。現在はどの程度戻っていますか？新型コロナウイルス感染拡大前（2019年10～12月頃）を10割とした場合、何割程度になっていますか？

27

n=

感染拡大

前より減少

・計

感染拡大

前より減少

(1～5割

程度)・計

感染拡大

前より減少

(6～9割

程度)・計

がんの手術 (108) 57.4 5.6 51.9

がん以外の手術 (165) 49.1 7.3 41.8

短期入院を伴うがんの治療 (89) 58.4 13.5 44.9

入院を伴わないがんの治療・経過観察 (84) 60.7 13.1 47.6

新規外来患者の受け入れ (106) 55.7 10.4 45.3

がん患者の転院(転入・転出) (79) 63.3 12.7 50.6

検査のための入院受け入れ (109) 59.6 11.9 47.7

内視鏡検査の実施 (149) 55.0 10.1 45.0

内視鏡検査以外のがん検診の実施 (109) 62.4 14.7 47.7

健康診断や人間ドックの実施 (141) 56.7 12.1 44.7

患者家族の付き添い・お見舞い (259) 39.4 26.3 13.1

【基数：コロナ感染拡大により停止・制限した事柄がある施設】 ※2％未満の数値ラベルは非表示
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現在停止状態のままである 現在は、感染拡大前の2割未満 現在は、感染拡大前の3～5割程度

現在は、感染拡大前の6～7割程度 現在は、感染拡大前の8～9割程度 現在は、感染拡大前と同程度



現在の状況（感染拡大前より減少と回答した割合）

©Johnson & Johnson K.K. 2022

Q12：前問で停止や制限をしたと回答した事柄についてお聞きします。現在はどの程度戻っていますか？新型コロナウイルス感染拡大前（2019年10～12月頃）を10割とした場合、何割程度になっていますか？

【感染拡大前より減少・計】

※n=30以上の場合
［比率の差]
■:全体+10pt以上
■:全体+ 5pt以上
■:全体 - 5pt以下
■:全体 -10pt以下
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n= (108) (165) (89) (84) (106) (79) (109) (149) (109) (141) (259)
全体 57.4 49.1 58.4 60.7 55.7 63.3 59.6 55.0 62.4 56.7 39.4

診療科別 消化器内科 77.8 68.2 72.2 72.2 77.3 77.8 79.2 58.1 64.0 59.3 61.1
(割付) 呼吸器内科 37.5 38.1 50.0 46.2 40.0 50.0 46.7 43.8 58.3 50.0 27.8

乳腺外科 41.7 27.3 44.4 40.0 20.0 60.0 62.5 45.0 46.2 31.6 29.0
婦人科 64.3 63.6 69.2 84.6 80.0 91.7 78.6 75.0 73.3 88.9 41.2
消化器外科 53.8 48.0 36.4 36.4 31.3 46.2 38.5 45.5 46.7 43.8 38.9
呼吸器外科 75.0 47.4 77.8 75.0 54.5 71.4 58.3 56.3 88.9 69.2 31.3
外科 66.7 57.1 40.0 50.0 60.0 33.3 42.9 58.3 62.5 53.8 52.0
泌尿器科 42.9 45.0 60.0 60.0 58.3 44.4 50.0 62.5 66.7 57.9 34.5

病院形態別 大学病院 66.7 58.7 63.3 59.3 58.8 75.0 61.3 61.3 65.4 62.1 31.6
国公立病院 34.8 36.0 42.1 50.0 37.0 44.4 45.2 48.9 60.6 43.2 32.1
その他の一般病院 58.7 50.8 59.5 64.7 61.9 61.8 65.9 58.5 60.0 62.9 47.8
大学病院、国公立病院、一般病院 56.2 48.4 57.0 59.3 54.4 61.8 58.5 55.9 61.5 56.3 39.0
医院・診療所・クリニック 100.0 75.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 33.3 80.0 66.7 50.0

コロナ患者 重点医療機関である 57.1 49.4 57.1 55.1 56.0 65.9 59.3 52.3 63.3 57.4 31.3
受け入れ態勢別 協力医療機関である 56.3 46.9 52.0 63.2 51.6 61.1 56.3 57.4 62.9 57.4 42.4

発熱外来がある 60.0 46.7 50.0 57.1 54.5 55.6 46.2 50.0 41.7 42.9 53.1
PCR検査等、検査を行っている 55.6 57.1 100.0 87.5 66.7 60.0 88.9 60.0 72.7 66.7 52.0
新型コロナウイルス患者を受けいれている 57.0 49.1 58.0 60.2 55.8 62.8 59.3 54.4 61.7 56.9 39.8
新型コロナウイルス患者は受け入れていない 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 20.0
【基数：コロナ感染拡大により停止・制限した事柄について、コロナ感染拡大前（2019年10～12月頃）より減少していると回答した施設】
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